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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

 

 

 

Nr sprawy: SSM/6/PP/2023 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na 

podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Pzp pn.: „Dostawa dwóch mobilnych punktów 

kamerowych” 

 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 
2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 1710 tj. z dnia 2022.08.16) – dalej ustawa Pzp, 
Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 

 

Pytanie 1: 

 

Czy w zakresie spełnienia warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej 

lub zawodowej, Zamawiający dopuści jako równoważne wykonanie w okresie ostatnich 3 lat 

przed upływem terminu składania ofert co najmniej 1 zamówienia o wartości nie mniejszej niż 

70 000 zł brutto polegającej na wyposażeniu samochodu osobowego w mobilny zestaw 

monitoringu wizyjnego pozwalający na autonomiczną pracę kamer i sensorów zainstalowanych 

na dachu pojazdu? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunku udziału w postępowaniu, tym samym 

podtrzymuje warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej polegający na wykazaniu 

przez Wykonawcę doświadczenia: 

„O zamówienie mogą ubiegać się wykonawcy którzy: 

• wykażą, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 

działalności jest krótszy - w tym okresie wykonali należycie co najmniej 1 zamówienie o wartości 

nie mniejszej niż 100 000,00 złotych brutto – polegające na dostawie mobilnej wieży 

monitoringu”. 
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Pytanie 2: 

 

W Załączniku nr 3 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia, w pkt 2.1 a) Zamawiający opisał 

wymagania dotyczące obudowy ochronnej będącej na wyposażeniu Mobilnego Punktu 

Kamerowego: „2.1. Obudowę ochronną wyposażoną w 2 sztuki otwieranych drzwi:  

a) Obudowa ochronna wykonana ze stali ocynkowanej w formie klatki o wymiarach podstawy 

100x100 cm oraz wysokości 197cm” Czy Zamawiający dopuści zastosowanie obudowy 

ochronnej w formie klatki o wymiarach 200x100x150 cm? 

 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów technicznych klatki wskazanych  

w załączniku nr 3 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia w pkt. 2.1. a) Obudowa ochronna 

wykonana ze stali ocynkowanej w formie klatki o wymiarach podstawy 100x100 cm oraz 

wysokości 197cm. 

 

Pytanie 3: 

 

W Załączniku nr 3 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia, w pkt 2.1 j) Zamawiający opisał 

wymagania dotyczące obudowy ochronnej będącej na wyposażeniu Mobilnego Punktu 

Kamerowego: „2.1. Obudowę ochronną wyposażoną w 2 sztuki otwieranych drzwi: j) Obudowa 

ochronna musi być wyposażona od góry w składanych daszek zapobiegający dostawaniu się do 

środka obudowy opadów: śniegu, deszczu. Daszek wykonany ze stali ocynkowany. Zamykanie 

otwieranie daszka z pomocą systemu śrub dostępnych po otwarciu obudowy ochronnej.” 

Opisane w dokumencie rozwiązanie nie daje gwarancji dotyczącej nieprzepuszczania wody. 

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie stałego dachu zintegrowanego z ramą przyczepy? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę rozwiązania opisanego w załączniku nr 3 do SWZ – 

Opis Przedmiotu Zamówienia pkt. 2.1. j). 

 

Pytanie 4: 

 

W Załączniku nr 3 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia, w pkt 2.1 l) Zamawiający opisał 

wymagania dotyczące obudowy ochronnej będącej na wyposażeniu Mobilnego Punktu 

Kamerowego: „2.1. Obudowę ochronną wyposażoną w 2 sztuki otwieranych drzwi: l) Na 

obudowie ochronnej muszą być zainstalowane na dedykowanej konstrukcji nośnej panele 

fotowoltaiczne. Konstrukcja wraz z panelami musi umożliwiać podnoszenie ich do góry  

i ustawianie pod kątem ok. 30 stopni do obudowy. Konstrukcja musi być wyposażona w system 

teleskopów ułatwiających rozkładanie.” Czy Zamawiający dopuści konstrukcję zapewniającą 

podnoszenie do góry paneli i ich ustawianie pod kątem 45 stopni do obudowy? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania rozwiązania wskazanego przez Wykonawcę. 

Rozwiązanie to musi jednak spełniać wszystkie założenia określone przez Zamawiającego  

w Załączniku nr 3 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia, w pkt 2.1 l). 
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Z uwagi na fakt, że Zamawiający udzielił wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na  

2 dni przed upływem terminu składania ofert, wskazany w SWZ termin składania i otwarcia  

ofert nie ulega zmianie. 

Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień, Zamawiający, działając na podstawie art.  

286 ust. 1 ustawy Pzp, modyfikuje treść załącznika nr 3 do SWZ – OPZ.  

 

  

 

 

 

 

Sprawę prowadzi:  

Nowicka Joanna 

Specjalista ds. organizacyjno-administracyjnych 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. a/a 

 

   

 Załącznik: 

1. Załącznik nr 3 do SWZ – Zmodyfikowany OPZ 
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